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＜第３回 総務・経営委員会の議事録＞ 

 

開催日時：２０１７年３月１７日（金） １８：００～１９：３０ 

開催場所：たかつガーデン ３階 桜 

参加者 ： （委 員 長） 林 秀昭  （副委員長）関 健一、多田 修 

(敬称略)  （運営委員）朝田武志、佐藤大記、島田真輔 

（事務局） 安井賢治（顧問）  中西-（文責） 合計７名 

議事内容： 

１）林委員長（ご挨拶）  

工業会の活性化が思うように進んでいない気がします。青年部をはじめ若手の参加を 

   今後は期待したい。 

 

２）インド視察ツアーの報告（多田修 団長） 

  ・予定したローカル企業へ訪問出来なかったことは非常に残念。マルチスズキは圧巻でした。 

    ・インドという国をこの目で見られたことは大変良かった。 

    ・行程レポート＋参加者レポートは全会員へ後日郵送いたします。 

    ・次年度の行先はメキシコを第一候補にして資料、見積など取得して検討する。 

     補助金・助成金も早めに検討しましょう。（中小企業基盤整備機構など） 

      海外展開の視察のアドバイスと現地視察の旅費を支援があります。 

      海外へ進出しないですが申請書の書き方次第、事業革新Ｐは申請の経験もあります。 

      国会議員、政治家を通じて話をしてもらってはどうか 

      説明会が 4/24 にあります。安井顧問と関副委員長（都合が合えば） 

 

    ３）国内工場見学について（関健一 副委員長） 

・沢山の参加者が集まりました。バスの中で交流も出来ればよいです。 

       ・次回ダイハツ工業他の見学は秋くらいに行ないたい。 

       ・参加者の報告書の準備をしておいて下さい。 

 

     ４）双方向セミナーについて （事務局） 

       ・経緯の説明と募集した結果参加者２名であったことを報告 

       ・アンケートの提出が負担になったのではないか、対象者も広げるべき。 

       ・双方向だから価値があるのだろうが、双方向というのが参加者には負担になる 

       ・技術セミナーの方が良いのでは、ハイテン、スーパーハイテン、キーエンスの技術など 

       ・ニーズがどこにあるのか調査する必要があるのでは。一般的なテーマではなくてプレス工

業会に特化したテーマの方が良いのではないか。 

       ・セミナーは持続的に検討していきましょう 

 

     ５）全般的に工業会を活性化するためにはどうすればよいのか 

       ・青年部中心に若い人にもっと積極的に参加して頂きたい。 

       ・青年部と総務・経営委員会と合同で何かしましょう。経営の話など出来ないか 

６月くらいに実施しましょう（島田委員に素案と日程などお願い） 
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６）その他（事務局から） 

  ・今後の工業会予定を説明、理事会、総会、総会後の理事会日程など 

  ・セミナーについて、ポリテクセミナー、高度ポリテクセミナーの説明 

 

７）金属プレス加工技術展 2017 

  ・今年は東京開催ですが、写真を撮っておきますので会報誌などに掲載して下さい。 

   

 

※ 次回の委員会は  ５月２３日（火） １８：３０～２０：００ 
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